

2017-04-23 Возложение к памятнику В.И. Ленина в Калаче в честь Дня Рождения

---



22 апреля 2017года на главной площади-площади им. В.И.Ленина в городе Калаче состоялся митинг посвященный 147-й годовщине со дня рождения В.И. Ленина –основателя социалистического государства.

Открыл и вел митинг –секретарь МО КПРФ Серебряков. Н.П

1. С приветственным словом выступил 1-й секретарь райкома Буркин А.С.

Далее выступили:

-Коммунист Барбашев. О.Э

-Коммунист, депутат городского совета Повольнов. А.Б

-Председатель совета ветеранов ЖД станции Калач Голоколенова. Л.А

-Ветеран труда Пелихов. Д.М

-Коммунист, ветеран ВС офицер запаса Соколов. А.И

-Коммунист Хищенко. Ю.Н

-Коммунист, ветеран ВС офицер запаса Жабин. В.А

В митинге приняло участие около 100 человек.

2. По окончании митинга была принята Резолюция.

3. После митинга в ДК «Юбилейный» состоялся концерт ансамбля казачьей песни «Держава» из города Воронеж, по приглашению коммунистов Калача. Вход свободный. Во время концерта, который длился 1,5 часа, со сцены демонстрировались слайды, рассказывающие о ветеранах войны и труда и о деятельности партийной организации Калачеевского района. В зале присутствовало около 300 человек. По окончании концерта ансамбль исполнил песню о Ленине, зал поддержал исполнение и стоя аплодировал.

